

服饰与眼镜共同打造都市美女

时尚不是满身华丽的名牌,因为时尚是靠自己搭配出来的。时尚就如一杯鸡尾酒,要把每个元素都搭配到恰到好处,这样才是最后的味道。聪明的女人懂得运用恰当的服饰搭配来展现自己的迷人风采与个人魅力,不一定长得非常漂亮,但一定要给人赏心悦目的好感。



这款大衣从整体上看是A字形的,它的特点在于花瓣形的领子设计,此外袖口是灯笼袖的袖口,显得更加活泼。配上云石系列眼镜,与格子的裙子相呼应,更显搭配的协调。



简洁的白色针织衫+浅色牛仔裤,是今年流行装扮之一,也是清凉舒适的绝顶搭配,胸前看似繁琐的项链,不仅增加了更多亮丽的色彩,而且款式也是今年流行的。繁花更体现了动力,雨水的洗礼使之更加生机勃勃,点点的雨露散落在青春的花朵上,这款眼镜时刻散发着春天的浪漫情怀。



豹纹的图案配上低调的黑与白,弱化了性感的同时却不失个人特色。露肩的设计能够透露出浓浓的女人味。最好打理出浪漫的卷发,更适合雪纺气质的同时避免了肩部的过于暴露。探险之旅的眼镜系列带出野性潇洒的气质,这样的洒脱也恰好给都市人群一个无拘无束的释放空间,简单随性并真实。



带有蝴蝶结装饰的白色衬衫看起来女人味十足,黑色连身裙和手包散发沉稳成熟的气质。眼镜使成熟打扮的你具有明星的气质。



这款大衣采用了羊毛混纺的材料,穿着保暖而且不会感觉厚重,亮点在于口袋处褶皱的设计,配以同色系的披肩给人以妩媚的感觉。再搭配牛仔系列的眼镜拥有年轻活泼、性感不羁的特质。



职业装+蕾丝小衫,职业装扮的潮流。黑色的职业装,有了蕾丝的点缀,不再呆板,反而帅气十足。而且,有蕾丝装扮的衣服永远不会过时,配上眼镜就更有酷酷的感觉。



条纹针织衫+毛衣背心+短款毛外套,混搭的高级阶段。可以将亮丽的颜色搭配到一起而不显得凌乱,混搭的功力可见一斑。如果时尚美眉能够做到这种水平,不用说,一定是最时尚、最in的人。(金文)



金冠眼镜 20多年验配专家 6月盛夏引爆时尚优惠正在进行中

视觉学堂

万千百货

“带着爱去旅行”活动启动

昨日,万千百货“带着爱去旅行”活动启动仪式在北京举行。万千百货、周大生及歌诗达邮轮负责人与数十家媒体记者共同见证了这一经典时刻。

万千百货“带着爱去旅行”活动由万千百货发起,光线传媒承办。活动以爱情作为万千百货“爱系列”的主题,力邀全国100对情侣同享歌诗达经典豪华邮轮,共赴韩国釜山与济州岛,

开启为期五天的甜蜜之旅。

洛阳作为参与此次活动的26座城市之一,将于6月中旬启动报名程序。同时,网络微博报名方式也已开启。如果您的爱情宣言、纯美记忆足以打动明星评委、征服微博网友,如果您的默契配合、甜蜜互动能够感动评委、脱颖而出,就有机会搭乘浪漫豪华邮轮开启甜蜜之旅。

(本刊记者 尚从春)

让女人动心的美丽饰品



令人心动的淡水珍珠手链,用了6颗10mm大小、颜色各异的珍珠,天然淡水珍珠要凑齐这几种不同颜色实属不易,女人买来当做珍藏也不错!



金色珍珠耳环不仅沿袭了珍珠家族固有的典雅,更平添不少华贵气质,最适合送给为儿女奉献一生心血的母亲,世间所有最好的东西,她们都值得拥有。



漂亮的金色戒指,不同的颜色刚好记录不同的心路历程,不管单戴还是叠戴都很时尚。戴在手上,埋在心里的,是每个颜色赋予的情感秘密。



充满童趣的珠宝项链向人们说明,不管年龄多大,每个女人心中依然住着一个爱梦想的小女孩。

(小美)



洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

